

РЕСПУБЛИКА КРЫМ **СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ**

75 (внеочередная) сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

27.03.2023 г.

г. Симферополь

№835

О внесении изменений в решение 34 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 01.04.2016 № 470 «Об утверждении порядка присвоения имён государственных и общественных деятелей, выдающихся людей муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям и другим объектам муниципального образования Симферопольский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, районный совет **решил:**

1. Внести в решение 34 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 01.04.2016 № 470 «Об утверждении порядка присвоения имён государственных и общественных деятелей, выдающихся людей муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям и другим объектам муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» следующие изменения:

в приложении к решению:

пункт 1.1. раздела 1 изложить в следующей редакции:

«1.1. Настоящий Порядок определяет условия и процедуру присвоения имён государственных и общественных деятелей, выдающихся людей, муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям их филиалам и представительствам (далее - муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям) и другим объектам муниципального образования Симферопольский район Республики Крым. Действие настоящего порядка не распространяется на отношения, связанные с увековечением памяти погибших при защите Отечества, урегулированные Законом Российской Федерации от 14.01.1993 № 4292-1 «Об увековечении погибших при защите Отечества».

- 2. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать в официальном печатном органе местного самоуправления муниципального образования Симферопольский район Республики Крым газете «Сельский труженик Крыма», разместить на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru и на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1).
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам образования, науки, культуры, и межнациональным отношениям (Никитовская А.А.).

Председатель Симферопольского районного совета

Б. Селютин